



## **Бывший государственный гражданский служащий из Ненецкого автономного округа признан виновным в превышении должностных полномочий**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему государственному гражданскому служащему из НАО. Она признана виновной в совершении пяти преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что с 2019 по 2022 год осужденная из корыстной заинтересованности, с целью личного обогащения, давала подчиненным ей сотрудникам указания о передаче ей части выплачиваемых им премий. В ходе расследования уголовного дела установлено 9 потерпевших, которым причинен ущерб на сумму более 600 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области.

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемая признала свою вину, возместила причиненный ущерб и пояснила следователю, что таким образом компенсировала недополученные ею премиальные выплаты от руководства округа.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей с лишением права занимать государственные должности на срок 2 года. Приговор суда не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

вступил в законную силу.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1759025>